

Вырезка из газеты

ВОДНЫЙ ТРАНСПОРТ

от

№ 6 АВГ. 1983

г. Москва

Газета №



## С ГАСТРОЛЯМИ НА СЕВЕР

**Д**АВНЯЯ дружба связывает артистов Тобольского драматического театра с речниками и портовиками Сибири. Каждое лето его труппа отправляется в плавание, чтобы посетить самые дальние порты и пристани, показать свое искусство труженикам реки и береговых предприятий. В этом году труппа театра отправилась в традиционное путешествие в районы Крайнего Севера на теплоходе

«Петр Шлеев». По Оби и другим рекам Западной Сибири театр пройдет путь, равный семи тысячам километров.

В репертуаре коллектива спектакли по произведениям русских, советских и зарубежных авторов. Труженики Нижневартовска, Стрежевого, Сургута, Нефтеюганска и других крупных нефтегазодобывающих центров Сибири тепло встретили артистов. Тобольцам предстоит встречи

с геологами, рыбаками, охотниками в дальних районах Ханты-Мансийского и Ямало-Ненецкого автономных округов.

**НА СНИМКЕ:** артисты Тобольского драматического театра на борту теплохода «Петр Шлеев». В центре — капитан теплохода, ветеран речного флота Павел Петрович Болин.

Фото И. САПОЖКОВА.